



Concursul de Chimie “RALUCA RÎPAN”
Etapa locală
21 Aprilie 2018

Concursul de chimie “RALUCA RÎPAN”, destinat elevilor de clasa a VII-a, etapa locală, se va desfășura în data de 21 **Aprilie 2018**, în următoarele unități de învățământ:

- ȘCOALA GIMNAZIALĂ “ȘTEFAN CEL MARE” VASLUI.
- ȘCOALA GIMNAZIALĂ “PRINCIPESA MARTA BIBESCU” BÂRLAD
- ȘCOALA GIMNAZIALĂ “MIHAIL SADOVEANU” HUȘI

Durata probei este de **3 ore**.

Punctajul maxim obținut este de **100 puncte**.

Răspunsurile/ rezolvările pentru fiecare problemă vor fi redactate pe **foi tipizate separate, semnate și secretizate individual**.

Comisiile de organizare și desfășurare sunt convocate pentru orele 7,45.

Profesorii asistenți vor fi, în sediile unităților școlare la ora 8,00.

Elevii vor intra în săli în intervalul **8,20 – 8,40**.

Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: **manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc.** De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile.

Concursul de Chimie “RALUCA RÎPAN” va începe la ora **9,00**.

Durata probei va fi de 3 ore.

Profesorii de chimie care participă la evaluarea lucrărilor scrise vor fi prezenți, la orele **12.00**, în cancelaria unităților de învățământ destinate desfășurării acestei etape a concursului. Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, pe subiecte, de către profesorii evaluatori care fac parte din comisia de evaluare, în după-amiaza zilei de concurs.

Rezultatele finale, după rezolvarea eventualelor contestații, se afișează în aceeași zi la sediile unităților de învățământ unde s-a desfășurat concursul.

Calificarea elevilor la etapa județeană a Concursului de Chimie “RALUCA RÎPAN”, se face prin **sistem competițional**, având ca unic criteriu de calificare *ierarhizarea în ordine descrescătoare* a punctajului total obținut de elevi la această etapă.

Inspector școlar pentru disciplina chimie
Prof. dr. **Irina Dumitrașcu**